

市民争相尝鲜黄河口大闸蟹

省内一天到达,保证鲜活



本报9月9日讯(记者 孙淑玉) 为满足不同口感的市民需求,9日起,本报推出黄河口大闸蟹团购活动,“蟹小将”一经出马立即获市民追捧,咨询订购电话响不停,更有市民直接下单订购,想在中秋节前一天送到,让家人一起尝尝鲜。

“中秋前能送到家里吗?想让家人一起尝尝鲜。”9日上午,家住芝罘区的一位女士致电本报称,儿女都会赶回家过中秋,从报纸上看到黄河口大闸蟹的品质不错,她也想订购一份“蟹小将”给家人尝尝鲜。

毕业后留在烟台工作的大学生小于也致电本报订购了一份黄河口大闸蟹,老家在菏泽的她中秋节期间无法回家,想通过寄送大闸蟹的方式向父母表达孝心。

“只要保证螃蟹鲜活就行,家里人跟着尝尝鲜。”小于说,朋友圈里几个好友也想一块参团,因怕误了寄送时间,她成了第一个“吃螃蟹”的人。

此后,龙口、栖霞等地的市民也纷纷致电咨询,螃蟹质量和运输问题是市民关注的焦点。

本次参团的黄河口大闸蟹全部都是野生原种蟹,这些蟹以天然生物饵料和野生杂鱼为主食,肉质细嫩、规格大、肥度好。因长于河海交汇处,不但淡水资源丰富,海水盐度低,而且溶氧量高,饵料丰富。再加上东营230多万亩的湿地面积,天然无污染的生长环境,使得黄河口大闸蟹的口味鲜美。

此外,因黄河口大闸蟹壳薄膏黄,肉质丰厚,营养丰富,

蟹肉富含多种维生素,具有舒筋益气、理胃消食、通经络、散诸热、散瘀血之功效,近年来愈发受到市民青睐。

今年9月17日,黄河口大闸蟹将迎来正式开捕,如果您想尝尝黄河口大闸蟹这份“蟹小将”和阳澄湖大闸蟹这名赫赫有名的“蟹将军”的不同口感,可直接联系我们。

为保证口感,所有大闸蟹将从山东省内的养殖场直接发货,省去中间商层层加价,顺丰冷链省内一天到达,全国包邮。为保障质量,包装格外用心,里面是泡沫盒加冰袋,外面是精美礼盒,保证鲜活,死蟹将直接包赔!如果您想自己尝鲜,或寄给远方的朋友,都是不错的选择。咨询电话:15564521443。

“家书寄情”引来老读者写心事

如果您也想给家人一份惊喜,赶紧联系我们吧

本报9月9日讯(记者 孙淑玉) 日前,本报发起“家书寄情”大型活动邀市民为家人送蟹礼、写家书,9日老读者陈先生寄来给儿子的信,希望在外打拼的孩子能注意身体。

“孩子太忙了,我很担心他没法照顾好自己。”9日,本报多年的老读者陈先生致电为远在广州工作的儿子订了一份阳澄湖大闸蟹礼盒。有点失落的他告诉记者,由于儿子工作太忙,今年又没法回家过中秋,不能给儿子亲手包顿饺子,他希望能通过大闸蟹礼盒缓解孩子的思乡之情。

陈先生告诉记者,儿子从小懂事、爱学习,在广州读完大学后直接留在当地工作,但由于工作压力大、时间紧张,很少有机会回老家长住。他和老伴儿挂念孩子,只希望儿子能少点压力,早点成家,多人照顾。

家书寄送,传递的是拳拳亲情。即日起,只要您选购其中任意一款阳澄湖大闸蟹套餐,然后编辑您想诉说的家书内容发送到今日烟台官方微信(微信号:jinriyantai)后台,本报将在第一时间为您送出新鲜味美的正宗阳澄湖大闸蟹,同时还将为您制作精美的家

书套餐,给您的家人送去意外之喜。

或是描述记忆中一段令人感动的细节,或是寥寥数语表达对父母辛劳付出的感激,更或是只跟家人说说自己想表达而不好意思直说的心里话,只要您想说,本报愿做您和家人之间的信使,圆您和睦之家的梦想。

在送出定制的纸质家书之外,后期本报还将集选部分家书刊登,为您呈现对家人的浓浓爱意。此外,本报官方微信平台还将制作专门的家书特刊,让您对家人的爱传得更远更久。

为方便市民自己享用和送礼的双重需求,本报联合建华蟹业推出四款正宗阳澄湖大闸蟹礼盒。其中,公蟹3.0两

母蟹2.0两的8只装礼盒,售价在428元,母蟹2.5两的8只装礼盒仅售568元,母蟹3.0两的8只装礼盒售价为998元。完全自然生长,不经过人工投食喂养,生长周期要长的被认证为有机大闸蟹的8只装礼盒(公蟹4.5两 母蟹3.5两)售价为2688元。

由于正宗阳澄湖大闸蟹9月20日前后开捕,目前仅对外销售蟹券。咨询电话:15564521443。

第11届烟台国际汽车工业展览会

the 11th Yantai International Auto Industry Exhibition

2015年9月10-14日

烟台国际博览中心

今日开幕



关注官方微信
免费赢取门票

YANTAI 蓝色·科技·突破



主办单位:烟台市人民政府 中国汽车工业国际合作有限公司 承办单位:烟台汽车文化节组委会 烟台国际会展文化产业有限公司 常年法律顾问单位:山东三和德通律师事务所



荣威 360
全方位高品质轿车

9月10-14日 烟台秋季国际车展

购车定金翻倍

你等车我加油!

馆内C5室外主席台对面大成展位 我们不见不散!

